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Für eine gute Gesundheitsversorgung in Essen

Liebe Nachbarn,

vielleicht wissen Sie es schon. Das Bürgerbegehren für eine gute Gesundheits-versorgung in Essen ist gestartet. Nach der Schließung des Marienhospitals in Altenessen und des Vincenz-Krankenhauses in Stoppenberg, setzen wir uns für eine wieder ausreichende Anzahl von Krankenhausbetten und eine wohnortnahe Gesundheitsversorgung für alle Essener*innen ein. 
Verlängerte Wartezeiten auf stationäre Behandlungsplätze, dürfen nicht entstehen. 

Wir benötigen ca. 14.000 Unterschriften von Bürgerinnen und Bürgern aus Essen, damit der Stadtrat über unsere Forderung beraten und entscheiden muss. 

Wir sind ausdrücklich nicht gegen das momentan geplante Smart Ambulanz Hospital oder die so genannten Gesundheitskioske – sie ersetzen aber kein Krankenhaus.  

Nun brauchen wir Ihre Unterschrift. Wir bitten Sie auf dem beiliegenden Formular zu unterzeichnen. Unterzeichnen können alle Essener, die mindestens 16 Jahre alt sind und eine EU-Staatsbürgerschaft haben.

Die ausgefüllten Formulare können Sie gerne bei mir in den Briefkasten werfen. Natürlich bekommen Sie bei mir auch weitere Formulare für Freunde und Bekannte.


Nachbarschaftliche Grüße

